



冲刺创业板，广陵推行“1316”计划

12月23日，扬州市广陵区举办“1316”计划上市后备企业股改完成揭牌仪式暨企业上市挂牌专题培训会，进一步拓宽企业融资渠道，帮助企业提高经营管理水平，加快企业上市步伐。此次广陵区有万方科技、华光新材料2家企业瞄准创业板已成功股改。

广陵区高度重视企业的生存与发展，聚焦企业“急难愁盼”，坚持“服务企业有温度、权益保障有力度、执法监管有温度”，切实当好助推企业发展的“店小二”。特别是今年以来，面对全球疫情广泛影响、外部环境复杂严峻、原材料价格上涨、供应链受阻等问题，该区落地落实各项惠企政策，最大限度帮助企业排忧解难，全力支持企业稳定发展。

广陵区积极推行企业上市“1316”计划(筛选100家上市培育企业，30家上市储备企业，10家上市辅导企业，进行滚动扶持，力争3-5年内内外上市企业6家)，按照“优选一批、培育一批、辅导一批、上市一批”的总体思路，研究

发布了企业上市挂牌的政策意见，服务内容优于历史以往，奖励金额冠于周边县区，以靠实举措解发展瓶颈，为企业上市提供有力支持。截至目前，万方科技、华光新材料2家企业瞄准创业板已成功股改。

据了解，当前，广陵区正围绕“1316”目标，大力实施《广陵区全面推进企业上市“百舸竞帆”三年行动计划》，将80家企业纳入优选培育库，10家企业确定境内上市方案和时间节点，并计划5年内报会，力争2022年实现1-2家企业成功上市。

为此，广陵区织密全流程无缝衔接的“服务网”，完善区领导挂钩联系机制，健全会办、交办、督办机制，及时解决企业反映的重大问题。特别是要提高服务效能，只要涉及上市工作的，相关部门要进一步完善绿色通道，明确专人负责，简化办事流程，限时办理各类审批事项，特事特办，急事急办，为企业上市挂牌营造良好的外部环境。

同时拿出一揽子真金白银的

“政策包”，将拿出最靠实的扶持政策，进一步优化资源配置，将土地、资金、政策等优先倾斜上市后备企业，对于成功上市的企业，省、市、区叠加奖励最高可达1700万元。发挥政策的激励导向作用，不断激发企业上市的积极性和主动性，努力形成政府领导、部门联动、协调推进的工作格局。

广陵区还将开好一系列量身定制的“辅导课”，对上市挂牌后备企业开展分类指导，有针对性地制订年度培育计划。建立资本市场专家咨询机制，为企业提供咨询、辅导服务。经常性开展学习辅导、观摩培训、项目路演、资本对接等活动。

当天，广陵区就组织了培训活动，邀请北交所专家、中信证券专家进行授课，旨在让企业抓住利用资本市场做大做强的重大机遇，提高企业利用资本市场进行多渠道融资的水平，使资本市场融资理念深入企业家心中，为推动广陵区企业快速发展奠定基础。

广宣 顾潇

整合七大类服务模块，“泰州通”App上线

12月22日下午，备受关注的“泰州通”App正式上线。今后，一个App就能让市民走遍泰州。

据悉，“泰州通”App是泰州市政府办围绕“一个App畅享城市综合服务”的目标，整合全市民生服务、公共服务、政务服务等各类资源，全力打造的一款全领域、一站式、24小时“不打烊”的智能信息化市民综合生活服务平台。

由泰州广播电视台负责运营维护的“泰州通”App整合了七大类服务模块，包括社会保障、生活

服务、医疗健康、文化教育、政务服务、交通出行、住房服务，并在此基础上重点围绕市民生活、企业生产、政府服务等方面，创新打造了一批特色应用场景。

截至目前，“泰州通”App已整合全市22个App和307个微信公众账号，汇聚40家部门364个对外服务事项，累计下载超172万次，注册用户超101万，真正实现“一机畅享泰州，一屏智享生活”。

张卫兵 周迅帆 毛晓华

泰州市举办首届高校消防运动会

12月22日，泰州市举办首届高校消防运动会，落实消防责任，防范安全风险。泰州各高校教职工、大学生、微型消防站队员等100余人参加。

本次运动会共设有模拟室内消防栓出水打靶、识别火种利用灭火器灭火、原地着装破拆救人操3个竞赛项目，重点考查高校师生识险避险、逃生自救、扑救初期火灾的能力。

比赛现场，参赛人员个个使出浑身解数，将平时积攒的消防知

识和消防技能一一展现出来。经过1天的激烈角逐，江苏农牧科技职业学院、泰州职业技术学院、南京师范大学泰州学院荣获团体前三名。

据悉，此次运动会以“教育牵头、学校搭台、消防唱戏、师生参与”的模式，促进了各高校间消防安全沟通交流，把消防安全宣传教育内容拓展为大应急常识宣传，不断完善学校消防安全工作体系，探索创新学校消防安全教育新路径。

李绪 胡林 毛晓华

扬州仪征检察院召开对口援助交流分享会

近日，扬州仪征市人民检察院召开对口援助交流分享会，参与仪征检察院与青海省海南藏族自治州检察机关互派交流挂职的两位干警分享了他们的经验和体会。

来自青海省海南藏族自治州贵南县检察院的央措毛分享了她在仪征检察院期间的感触和收获。刚从青海省海南藏族自治州检

察院挂职回来的陈宏宇也表示，此次挂职增长了阅历，磨练了意志。

仪征检察院将以业务援助、人才智力援助为突破口，进一步优化援助工作措施，以更有效的方式、更丰富的手段、更有力的举措，增进彼此之间的学习、交流与合作，助推两地检察工作再上新台阶。

孟婷婷 庄剑翔

4名男子形迹可疑，一查竟是盗窃团伙

12月20日凌晨，扬州市公安局江都分局巡特警大队队员在城北运河路巡逻时，发现四名年轻男子形迹可疑，当即上前盘查。原来他们是从山东来到江都的盗窃团伙，一小时前作案一起。大队组织警力，将团伙7人全部抓获。至此，大队2021年抓获的犯罪嫌疑人累计已超过了600人。

近年来，巡特警大队构建路面巡防网，将警力推向街面，提高街面见警率、巡逻管事率和治安控制力。大队长王嵩介绍，近年来，城区范围内侵财类案件从接警到破案，用时在两小时以内的占了一半左右的案件数。2017年以来，大队累计抓获了240多名“网逃”。

王诚 董璇 庄剑翔

见电动车钥匙没拔，女子3个月骑走4辆

“只是一小会儿钥匙没拔，车就被偷了，我还以为找不回来了！”12月20日晚，泰州明珠派出所民警将追回的电动车交还给了车主小周，并叮嘱她以后务必注意车辆安全。

原来，小周近日将车停放在泰州广场西门，忘拔钥匙结果车被偷了。

接警后，民警刘瑞维立刻前往现场处置，经连续工作，将嫌疑人郭某抓获，郭某当场承认了自己的盗窃行为，并坦白其在三个月内作案四起，目标均为未拔钥匙的电动车。

郭某交代，其第一次作案是今年8月底，下班时，发现有辆电动车钥匙未拔，且四周无人，就把这辆电动车骑到租住的房子，供其日常使用。

有了这次经验，郭某之后专门留意路边没拔钥匙的电动车，只要发现就会找机会将车骑走，随后低价出售，短短三个月就窃得四辆电动车。

警方提醒，市民停放车辆时应尽量选择有人看管或有公共视频的场所，离开时要拔出钥匙，锁好防盗锁，不给犯罪分子可乘之机。

陈瑶 毛晓华



画说扬州

近日，仪征真州镇滨江社区在仪征城市书房举行朗读中国——滨江社区第一期朗诵比赛，小图为选手在深情朗诵

余祥 庄剑翔 摄影报道

泰兴成立村级大病救助基金会 首批募集的10万元资金已到位

12月21日上午，泰州泰兴市黄桥镇祁巷村举行大病救助基金会成立仪式，首批募集来的10万元资金已经到位，将为发生大病村民提供帮助。

近年来，泰兴祁巷村以特色田园乡村建设为契机，大力改造村庄基础设施、培植特色产业，走出了一条依靠生态旅游观光帮助村民致富的新路子。然而在日常工作中，祁巷村党委发现，还是有少部分村民因大病造成经济困难。为帮助村民减轻生活压力，村里决定筹集成立村级大病救助基金会，向那些身患重病家庭伸出援手。

据了解，祁巷村大病救助基金会以“祁巷村乡贤理事会”为主体并设立基金专用账户，实行专项管理、专款专用。基金会暂由5名理事组成理事会负责管理。同时，基金会出台管理规定，明确基

金限于大病救助，救助对象为：祁巷村村民及家庭成员，在祁巷村通过注册成立、土地或房屋租赁等方式举办的企业职工和个人，在祁巷村从事产业或打工的人员以及从事帮助祁巷发展的工作的荣誉村民。

对于成立大病救助基金会，祁巷村大病救助基金管理委员会主任丁其全认为很有必要，“因为谁也确保不了自己不得病”。

丁其全介绍，目前基金会资金来源主要有会员捐赠、社会各界捐赠以及政府资助、“幸福家园”村社互助工程等，经过前期的筹集，已有10万元救助基金到账。年底前，基金会工作人员将对全村住院人员进行跟踪服务，对大病住院人员从住院、结算到后续的治疗进行全程跟踪服务。

现代快报记者在采访中获悉，

与正常基金会仅报销费用不同，祁巷村大病救助基金会还新增了帮助落实好医院、好的医生，让村民能享受到更好的医疗资源，以减少村民们不必要的开支。

此外，基金会将在村务工、务农、经商办企业的“新祁巷人”纳入大病救助范围，让他们对祁巷产生家的依恋，体会家的温暖。

不仅如此，基金会还专门制定了“准入制度”，不孝敬、不赡养老人及家庭成员的个人等六类人员暂时不纳入大病救助的对象。

祁巷村党委书记丁雪其表示，祁巷村高度重视村民们“因病返贫”问题，倡导和支持乡贤理事会开展大病救助基金会工作，为弱势群体提供帮助，以此带动全村的慈善风气，弘扬慈善的循环力量，促进祁巷乡风文明。

吕家发 燕丽娟 周迅帆 毛晓华